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 vragen van het lid Hirsi Ali 

 
Hierbij zend ik u, (mede namens de Minister voor Vreemdelingenzaken en Integratie)  
de antwoorden op de vragen van het lid van uw Kamer Hirsi Ali inzake de (on)mogelijkheden van het 
tegengaan van etnische segregatie in het onderwijs.  
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 2030402400. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven)  
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Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Hirsi Ali van de Tweede Kamer der Staten-Generaal  
aan de  Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenscahp en voor Vreemdelingenzaken en Integratie. 
 (ingezonden d.d. 5 november 2003 kenmerk 2030402400) 
 
1. Vraag: In hoeverre corresponderen de uitspraken van de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap, in het interview met het NRC-handelsblad met de recentelijk verwoorde gewenste 
aanpak van etnische segregatie in het onderwijs door de minister voor Vreemdelingenzaken en 
Integratie? 
 
Antwoord: In het debat over de begroting 2004 van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap op 6, 11 en 12 november 2003 is de Minister van OCW uitgebreid ingegaan op de 
problematiek van etnische segregatie in het onderwijs. De Minister voor VenI heeft haar visie 
weergegeven in het wetgevingsoverleg over integratie op 3 november 2003. De opvattingen van beide 
ministers over deze problematiek sluiten bij elkaar aan en passen binnen de afspraken in het 
Hoofdlijnenakkoord. 
 
 
2. Vraag: Wat is het kabinetsstandpunt inzake de (on)mogelijkheden van het tegengaan van etnische 
segregatie in het onderwijs? 
 
Antwoord: Het Kabinetsstandpunt over de (on)mogelijkheden van het tegengaan van etnische 
segregatie in het onderwijs zal worden weergegeven in de Kabinetsreactie op de Verkenning van de 
Onderwijsraad naar artikel 23 van de Grondwet. In een Notitie van het Kabinet over Integratie in 
wijken en buurten  zal de bredere context van segregatie, waaronder de onderwijssegregatie, aan de 
orde komen. Beide stukken zullen begin 2004 aan uw Kamer worden toegezonden.  
 
3. Vraag: Wat zijn de doelstellingen van het kabinet op dit punt? 
4. Vraag: Wat is het voorgenomen beleid van het kabinet op dit punt? 
 
Antwoord 3 en 4: De doelstellingen en het voorgenomen beleid van het Kabinet op het gebied van het 
tegengaan van etnische segregatie in het onderwijs zullen worden meegenomen in de bovenvermelde 
Kabinetsreacties. 
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